

✓
κατ' αριθ 2-3-06

1070673 AZM 306/848
+ 5

ΔΜ2

ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ Κ. ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΩΣ ΠΛΗΜΜΕΛΕΙΟΔΙΚΩΝ

ΑΘΗΝΩΝ

ΕΓΚΛΗΣΗ

~~Κωδ~~
Δρακόπουλου Παναγιώτη του Μηνά, κατοίκου Αθηνών, επί της οδού
Σεβαστουπόλεως, αρ. 133

ΚΑΤΑ

Περσίδη Ευθύμιου του Κοσμά, κατοίκου Αθηνών, επί της οδού Ιπποκράτους, αρ. 58

Είμαι εκπαιδευτής του παραδοσιακού καράτε, κάτοχος μαύρης ζώνης 7 dan, ιδιοκτήτης της γνωστής από 30ετίας σχολής καράτε «BUDOKAN» που βρίσκεται στους Αμπελοκήπους, επί της οδού Σεβαστουπόλεως, αρ. 133 και εξουσιοδοτημένος από την Παγκόσμια Ομοσπονδία Παραδοσιακού Καράτε (ΠΟΠΚ) για την διεξαγωγή στην Ελλάδα των εξετάσεων των αθλητών, προκειμένου να τους απονεμηθούν «οι ζώνες» και να ενταχθούν στο μητρώο κατόχων μαύρων ζωνών, που τηρείται από αυτή. Διετέλεσα Πρόεδρος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Παραδοσιακού Καράτε από την ίδρυσή της το 1995 μέχρι τον Δεκέμβριο του έτους 2002. Τέλος είμαι ο μοναδικός εταίρος της εταιρείας με την επωνυμία: «Δ.Κ. ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», η οποία έχει κατ' αποκλειστικότητα για την Ελλάδα τα πνευματικά δικαιώματα και τα δικαιώματα διάθεσης των μεταφράσεων των βιβλίων του διάσημου βιοτεχνολόγου, πρώην ερευνητή του Πανεπιστημίου των Η.Π.Α. Μ.Ι.Τ. Barry Sears, που στις Η.Π.Α. εκδίδονται από τον γνωστό οίκο Harper Collins, με τους τίτλους «ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΖΩΝΗ» «ΚΑΤΑΚΤΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΖΩΝΗ» και «Η OMEGA 3 RX ΖΩΝΗ».

Ο εγκαλούμενος δεν έχει σχέση με το άθλημα του παραδοσιακού καράτε, ωστόσο εξέδιδε πλέον των 15 ετών το περιοδικό «ΔΥΝΑΜΙΚΟ» που απευθυνόταν στους ενδιαφερομένους πολεμικών τεχνών. Επί πλέον, ήταν Γραμματέας της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Παραδοσιακού Καράτε από την ίδρυσή της το έτος 1995

μέχρι τον Δεκέμβριο του έτους 2001, χρονικό διάστημα κατά το οποίο εγώ ήμουν Πρόεδρος. Από τον Δεκέμβριο του έτους 2001 ο εγκαλούμενος ανέλαβε ως Πρόεδρος της Ομοσπονδίας, καθόσον εγώ ως τεχνικός δεν επιτρέπεται να συμμετέχω στο Διοικητικό Συμβούλιο.

Στην διάρκεια της Προεδρίας μου, η Πανελλήνια Ομοσπονδία Παραδοσιακού Καράτε διεξήγαγε μεγάλο δικαστικό αγώνα, τον οποίο χρηματοδότησα ο ίδιος προσωπικά, προκειμένου να εδραιώσει την ύπαρξή της, δεδομένου ότι η Ελληνική Ομοσπονδία Ερασιτεχνικού Καράτε (νυν Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε) είχε ζητήσει την ακύρωση του καταστατικού της. Με την υπ' αριθμόν 110/2003 απόφαση του Αρείου Πάγου η Ομοσπονδία μας δικαιώθηκε. Κατά την εποχή της εκδόσεως της ως άνω αποφάσεως, Πρόεδρος της ήταν ο εγκαλούμενος, ο οποίος όφειλε να οργανώσει σύννομα την λειτουργία της, να λάβει Αριθμό Φορολογικού Μητρώου, να φροντίσει όπως αυτή λάβει την αθλητική αναγνώριση από την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, να συγκαλεί την Γενική Συνέλευση, να κάνει αρχαιρεσίες μέχρι το τέλος του 2004 κλπ., πράγματα που ο εγκαλούμενος ουδόλως έπραξε. Αποτέλεσμα της κακής διοίκησης που ασκούσε, ήταν η πλήρης αποδιοργάνωση της Ομοσπονδίας, και η παντελής έλλειψη προόδου τόσο σε αθλητικό, όσο και σε διοικητικό επίπεδο αλλά και στο θέμα της αθλητικής αναγνώρισής αυτής από την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού. Όλ' αυτά συνέβαιναν, αφ' ενός εξ αιτίας του δύσκολου χαρακτήρα του εγκαλούμενου και της παντελούς ελλείψεως πνεύματος συνεργασίας που τον διακρίνει, αφ' ετέρου δε εξ αιτίας της υβριστικής τακτικής και στάσεώς του έναντι ακόμα και της κυβερνήσεως, των αρμοδίων υπουργών και παραγόντων,..... που δεν μας έδιναν την αθλητική αναγνώριση!

Συγκεκριμένα, ο εγκαλούμενος, είναι κάτοχος των κατωτέρω αναφερομένων ονομάτων περιοχής (domain names) στο διαδίκτυο www.karate.gr και www.cybergym.gr, των οποίων είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για την κατασκευή, συντήρηση και το περιεχόμενο. Στις ως άνω ιστοσελίδες, ανέκαθεν καταχωρούσε επιστολές με άκρως υβριστικό περιεχόμενο για όλους όσους θεωρούσε υπευθύνους για το γεγονός ότι η Π.Ο.Π.Κ. δεν ελάμβανε την κατά νόμο, αθλητική αναγνώριση. Παρά τις επανειλημμένες συστάσεις του τότε Διοικητικού Συμβουλίου να απέχει από τέτοιες ενέργειες, αυτός συνέχιζε, απαντώντας, ότι οι ιστοσελίδες αυτές είναι δικές του και όχι της Ομοσπονδίας και ότι γι' αυτό δεν έπρεπε να ανησυχούμε. Πλην όμως η συμπεριφορά του αυτή οδηγούσε από το κακό στο χειρότερο τις υποθέσεις της Ομοσπονδίας.

Τον Ιανουάριο του έτους 2005 ορισμένα σωματεία, ζήτησαν από το Πρωτοδικείο Αθηνών κάποια από τα μέλη τους να διοριστούν ως προσωρινή διοίκηση της Π.Ο.Π.Κ. Στην δίκη αυτή παρενέβησαν κάποια από τα ιδρυτικά σωματεία, ως μάρτυρας των οποίων κατέθεσα εγώ, και ζήτησαν επίσης να διοριστούν ως μέλη της προσωρινής αυτής διοίκησης επίσης κάποια μέλη τους.

Το Πρωτοδικείο Αθηνών με την υπ' αριθμόν 2499/2005 απόφασή του περί διορισμού προσωρινής διοίκησης, διόρισε 4 άτομα από τα προταθέντα από τα αιτούντα σωματεία και 3 άτομα από τα προταθέντα από τα παρεμβάντα σωματεία. Τα παρεμβάντα ιδρυτικά σωματεία άσκησαν ένδικα μέσα κατά της αποφάσεως αυτής, επειδή όμως η αίτηση αναστολής που άσκησαν ενώπιον του Εφετείου δεν τελεσφόρησε, παραιτήθηκαν από τη συνέχεια της αντιδικίας και πήραν μέρος στην Γενική Συνέλευση που η προσωρινή διοίκηση συνεκάλεσε καθώς επίσης και στις αρχαιρεσίες που έλαβαν χώρα την 14-08-2005 για την εκλογή αιρετής διοίκησης της Π.Ο.Π.Κ.

Ο εγκαλούμενος ωστόσο, Πρόεδρος, κατά τα λεγόμενά του, του σωματείου μέλους της Π.Ο.Π.Κ. με την επωνυμία: «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΜΑΧΗΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ», αν και το σωματείο που εκπροσωπεί κλήθηκε αποδεδειγμένα, εν τούτοις ούτε στην Γενική Συνέλευση έλαβε μέρος ούτε υποψηφίους πρότεινε στις αρχαιρεσίες για το Διοικητικό Συμβούλιό της ούτε καν γνωστοποίησε στην Ομοσπονδία στις οριζόμενες από το καταστατικό προθεσμίες τους εκπροσώπους του για τις αρχαιρεσίες!

Είναι προφανές, ότι αυτή του η αποχή και αποστασιοποίηση, οφείλεται στην πλήρη αποτυχία του να διοικήσει ως Πρόεδρος συνετά και αποτελεσματικά την Ομοσπονδία πράγμα που οδήγησε στον διορισμό προσωρινής διοίκησης κ.λ.π.

Επειδή όμως ο εγκαλούμενος έχει μια ιδιοκτησιακή αντίληψη για το καράτε και την ψύχωση να είναι Πρόεδρος, πράγμα που οριστικά μετά τον διορισμό προσωρινής διοίκησης και την εκλογή αιρετής αποστερήθηκε, περιήλθε κυριολεκτικώς σε κατάσταση υστερίας και από τις ιστοσελίδες του, μέσω των οποίων μέχρι τότε ύβριζε καθημερινώς την κυβέρνηση και τους πάσης φύσεως αντιπάλους του (π.χ. τον Διευθυντή της Τράπεζας που δεν του χορηγεί μπλόκ επιταγών!), άρχισε να καταφέρεται εναντίον μου, καταχωρώντας σ' αυτή εξαιρετικά προσβλητικά για μένα σχόλια, ούτως ώστε κατέθεσα στις 3-8-2005 εις βάρος του την υπ' αριθμόν Α2005/3538 μήνυσή μου για συκοφαντική δυσφήμιση.

Όσο περνούσε ο καιρός και διεπίστωνε, ότι η Π.Ο.Π.Κ., χωρίς την απολύτως προβληματική παρουσία του, αθόρυβα πλέον με την αιρετή της διοίκηση, προχωρούσε στην οργάνωση των δραστηριοτήτων της με απώτερο σκοπό να επιδείξει την απαραίτητη αγωνιστική δραστηριότητα και επιτυχίες, ούτω ώστε να επιτύχει την πολυπόθητη αθλητική αναγνώριση, τόσο ο εγκαλούμενος εξαγριωνόταν σε βάρος όλων των εμπλεκομένων με την υπόθεση της διοίκησης της Ομοσπονδίας και όχι μόνον! Τόπος εκδήλωσης του μένους του οι διάσημες πλέον ως άνω ιστοσελίδες του!

Στις ιστοσελίδες του αυτές, ιδιαίτερη «φροντίδα» έχει επιφυλάξει για μένα ωστόσο, αφού αναφέρει σε βάρος μου σχόλια άκρως υβριστικά, συκοφαντικά και δυσφημιστικά για την προσωπικότητα και την αξιοπρέπειά μου.

Συγκεκριμένα, στην ιστοσελίδα www.karate.gr, την 6-8-2005, ήτοι 3 ημέρες μετά την κατάθεση της ανωτέρω μηνύσεως και αίτησης ασφαλιστικών μέτρων εναντίον του εδώ εγκαλούμενου, δημοσίευσε άρθρο υπό τον τίτλο «Φοβερή απάντηση του Παναγιώτη Δρακόπουλου στην αυστηρή επιστολή του Θύμιου Περσίδη», στο οποίο αναφέρονται επί λέξει, μεταξύ άλλων ειρωνικών και υβριστικών σχολίων, τα εξής:

«Ο κ. Παναγιώτης Δρακόπουλος, η ... Βέφα του Ελληνικού Καράτε»,
«Είμαι σε θέση να γνωρίζω καλύτερα από τον καθένα ότι οι δίαιτες που «πουλάει» ο κ. Δρακόπουλος είναι μια απάτη κατά των αφελών, πράγμα που θα αποδείξω στην τακτική δίκη. Αυτό το γνωρίζω πολύ καλύτερα από τον καθένα, διότι τυχαίνει να είμαι ο εκδότης των δύο πρώτων βιβλίων του κ. Δρακόπουλου «Η Διατροφική Ζώνη» και «Κατακτώντας τη Διατροφική Ζώνη», μεταφράσεις των αντίστοιχων αμερικάνικων βιβλίων του Μπάρνυ Σήηρς, όπως αποδεικνύεται από τα τιμολόγια που επισυνάπτω Και όμως με αφετηρία αυτές τις εκδόσεις καθώς και μερικές τηλεοπτικές εκπομπές ο κ. Δρακόπουλος θησαυρίζει εξαπατώντας αφελείς ότι δήθεν οι συνταγές της Διατροφικής του Ζώνης απαλύνουν τα συμπτώματα και τις παρενέργειες ανίατων ασθενειών όπως ο καρκίνος, η σκλήρυνση κατά πλάκας, η νόσος Αλτσχάιμερ και άλλες. Ο κ. Δρακόπουλος εκμεταλλεύεται την ελπίδα εκατοντάδων ασθενών ή των ανθρώπων τους!!! Προσωπικά, θεωρώ χρέος μου να καταγγείλω αυτό στον Ιατρικό Σύλλογο και στο Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας.»

«Με κατηγορεί ο κ. Δρακόπουλος ότι «υπαινίσσομαι» πως έχουν γίνει χορηγίες της Siemens προς την ΠΟΠΚ τις οποίες υπεξάίρεσε!

Εγώ προσωπικά δεν «υπαινίσσομαι» τίποτα! Τα γεγονότα το αποδεικνύουν:

Ο κ. Δρακόπουλος ήταν πρόεδρος της ΠΟΠΚ, όταν είχε το διευθυντή της Siemens κ. Χριστοφοράκο και τα δύο του παιδιά προσωπικούς του μαθητές στο γυμναστήριό του. Ο κ. Δρακόπουλος διοργάνωσε προσωπικά δύο αγώνες της ΠΟΠΚ (ΔΕΚ 2001 και ΔΕΚ 2002) με χορηγίες της Siemens, όπως όλοι γνωρίζαμε και όπως φρόντισε ο κ. Χριστοφοράκος να γραφεί στις εφημερίδες. Ποτέ δεν πέρασε για συζήτηση από το ΔΣ της ΠΟΠΚ θέμα χορηγίας της Siemens προς την ΠΟΠΚ. Και όμως στις πλάτες των αθλητών των αγώνων έμπαινε το σήμα της Siemens. Συνεπώς, οι χορηγίες της Siemens προς την ΠΟΠΚ ήταν θέμα μεταξύ των κ.κ. Δρακόπουλου και Χριστοφοράκου και υπόλογοι είναι και οι δύο. Για να μη λογοδοτήσει ο κ. Δρακόπουλος για τις πράξεις του αυτές μας κατέστρεψε την ομοσπονδία μας!

Με βάση όλα τα προηγούμενα, είναι φανερό ότι όχι μόνο δεν πρέπει να αφαιρεθούν οι επίμαχες φράσεις από την ιστοσελίδα www.karate.gr, αλλά πρέπει οπωσδήποτε να παραμείνουν στη θέση αυτή, ώστε αφενός να πληροφορούνται όσο περισσότεροι αναγνώστες τον κίνδυνο εξαπάτησής τους από την περίφημη «Διατροφική Ζώνη» και τον κ. Δρακόπουλο και αφετέρου να λογοδοτήσουν οι κ.κ. Δρακόπουλος και Χριστοφοράκος στους συλλόγους της ΠΟΠΚ για τις χορηγίες της Siemens προς την ΠΟΠΚ.»

Στο ίδιο ως άνω άρθρο, ο εγκαλούμενος επιπλέον ρητώς δηλώνει ότι εφεξής, μέσω των ιστοσελίδων του, θα στοχεύει στην δυσφήμισή μου:

«Με τις υγείες σου σε πρώτη φάση κ. Δρακόπουλε και στο εξής τα θέματα της ΠΟΠΚ θα αναλύονται εξονυχιστικά στο αντικειμενικό, δημοσιογραφικό site <http://www.karate.gr/>, όπου θα αναφέρομαι στο άτομό σου ως δημόσιο πρόσωπο, όσες φορές κρίνεται αναγκαίο, ενώ τα θέματα Διατροφικής Ζώνης θα ερευνηθούν και αναλυθούν επίσης εξονυχιστικά στο αντικειμενικό, δημοσιογραφικό site <http://www.cybergym.gr/>, (στο κεφάλαιο δίαιτες-διατροφή), όπου και θα κάνω φύλο και φτερό τη Διατροφική Ζώνη, τον Μπάρι Σήηρς και εσένα, όσο πουλάτε συνταγές και συμπληρώματα διατροφής στο πλατύ κοινό υποσχόμενοι έστω και "απάλυνση" των συμπτωμάτων ανιάτων ασθενειών, όπως ο καρκίνος, οι καρδιακές παθήσεις, η σκλήρυνση κατά πλάκας, οξείες δερματοπάθειες και άλλες, εκμεταλλευόμενοι την ελπίδα για κάτι καλύτερο των ασθενών και των ανθρώπων του οικογενειακού τους περιβάλλοντος χωρίς οι μέθοδοι διατροφής που πουλάτε στον κόσμο να είναι ιατρικά και επιστημονικά τεκμηριωμένες και επίσημα εγκεκριμένες!!!»

Την 18-8-2005 δημοσίευσε στην ιστοσελίδα www.cybergym.gr, άρθρο υπό τον τίτλο «Κριτική επί των εκδόσεων των βιβλίων «ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΖΩΝΗ» «ΚΑΤΑΚΤΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΖΩΝΗ» και «Η OMEGA 3 RX ΖΩΝΗ», στο οποίο υποστηρίζει ότι είμαι απατεώνας, χωρίς καμία επιστημονική κατάρτιση και πλήττει την τιμή και την υπόληψή μου, αναφέροντας επί λέξει :

«Ήθελε πάντα μια φθηνή μετάφραση και μια εμπορική έκδοση χωρίς καμιά έστω επίβλεψη από επιστήμονα γνώστη της επιστημονικής ορολογίας του αντικειμένου, πράγμα που αποδεικνύεται και από την έλλειψη επιστήμονα επιβλέποντα σε κάθε έκδοσή του. Με αυτό τον τρόπο έχουν περάσει πολλά μεταφραστικά λάθη επιστημονικών όρων για τον απλούστατο λόγο διότι μετέφραζε ο ίδιος την ορολογία παρόλο που στερείται επιστημονικής γνώσης επί του θέματος. Εκείνο που τον ενδιέφερε ήταν η γρήγορη έκδοση και κυκλοφορία των βιβλίων, έστω και αν αυτό γινόταν εις βάρος της ποιότητας της απόδοσης των κειμένων. Αυτό φυσικά είχε σαν συνέπεια να περάσουν και να μείνουν σφάλματα στα κείμενα αυτών των βιβλίων. Αλλά τελικά έγινε κατανοητό σε μένα ότι ο κ. Δρακόπουλος θεωρούσε τα βιβλία αυτά σαν το σημείο έλξης του κοινού που ενδιαφέρεται για τη διατροφή προς τον εκδότη των βιβλίων, του οποίου ο τελικός σκοπός ήταν η προσωπική επαφή με τον κάθε ενδιαφερόμενο και η σύνταξη, με αδρή αμοιβή φυσικά, προσωπικών συνταγών διατροφής σε τακτά χρονικά διαστήματα. Αυτό επιβεβαιώθηκε από το κατευθυνόμενο μάρκετινγκ του κ. Δρακόπουλου, κατά το οποίο ο κ. Δρακόπουλος χρησιμοποίησε με επιτυχία κατάλληλες δημοσιογραφικές παρουσιάσεις και τηλεοπτικές εκπομπές (π.χ. της Άννας Δρούζα και άλλες) για την προβολή της υποτιθέμενης "σαρωτικής" διατροφής, της ειδικεύσεώς του και των προϊόντων του.

Μήπως, όμως, πρόκειται για μια πολύμορφη και εκτεταμένη απάτη εις βάρος της υγείας των αφελών και των πολλών και οφείλουν οι Ιατρικοί Σύλλογοι, το Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας, η Γενική Γραμματεία Καταναλωτή, η Ένωση Καταναλωτών "Η Ποιότητα Ζωής", αλλά ακόμα και το ΣΔΟΕ να επιληφθούν της κατάστασης???»

«Η δική μου πρώτη εντύπωση είναι ότι και ο Μπάρι Σηρς και ο Δρακόπουλος μας παραμυθιάζουν συστηματικά από την πρώτη σελίδα του βιβλίου! Το κερδοφόρο παραμύθι με τις ανεπιβεβαίωτες ιστοριούλες συνεχίζεται μέχρι περίπου τη σελίδα 160. Από εκεί και πέρα ο συγγραφέας του αμερικάνικου και ο εκδότης του ελληνικού (και "μάγος" των συνταγών στην Ελλάδα) μπαίνουν με πολύ μεγάλη προσοχή σε επικίνδυνα

μονοπάτια, ώστε να "πουλήσουν ελπίδα" χωρίς να κατηγορηθούν για απάτη!!!
Αγγίζουν πολύ αόριστα, πολύ προσεκτικά, αλλά καθόλου επιστημονικά, τις μεγάλες ασθένειες που ταλαιπωρούν τον άνθρωπο: Ασθένειες της καρδιάς, καρκίνο, διαταραχές του κεντρικού νευρικού συστήματος, χρόνιο πόνο, δερματικές διαταραχές, το AIDS και τέλος το γήρας και "χαρίζουν" ελπίδες απλόχερα και με το αζημίωτο ότι αυτό που δεν μπόρεσε να κάνει η ιατρική στους ταλαιπωρημένους είναι έτοιμη να το κάνει η Διατροφική Ζώνη του Μπάριου Σηρς και του Παναγιώτη Δρακόπουλου!

«Το στήσιμο της όλης δουλειάς "να πείσεις τα θύματα" στην Ελλάδα συμπληρώθηκε από τον κ. Δρακόπουλο με βομβαρδισμό των δημοσιογράφων με τα βιβλία του, ώστε να προβληθούν από έντυπα και από την τηλεόραση, καθώς επίσης και με βομβαρδισμό των αφελών τηλεθεατών με τις ελαφρές τηλεοπτικές εκπομπές ευρείας κατανάλωσης, όπου ο κ. Δρακόπουλος με το απόλυτο ύφος που τον διακρίνει έκανε σκόνη με πρωτοφανή πειστικότητα ακόμα και καθηγητές πανεπιστημίου στη διατροφολογία (ο συγκεκριμένος θα πήγε σπίτι του μετά την εκπομπή της Άννας Δρούζα και θα ξαναδιάβασε όλη του τη ... βιβλιοθήκη για να σιγουρευτεί!!!) συνεπικουρούμενος και από τους δικούς του ... "αβανταδόρους" (όχι η κυρία δεξιά!), σωστά διαβάσατε, δηλαδή δικούς του ανθρώπους που τους έφερνε στις τηλεοπτικές εκπομπές για να του κάνουν προσχεδιασμένες ερωτήσεις, ώστε να εντυπωσιάσει με τις απαντήσεις!!!

Τελικά, είμαστε πολύ κορόιδα!!!

Η καλή διαφήμιση, η έντεχνη τηλεοπτική προβολή, μερικά ονόματα "celebrities" (διασημοτήτων!) και οι πρώτοι ανεγκέφαλοι (δόξα το Θεό, από δαύτους έχουμε μπόλικους!) δίνουν στη νέα μόδα διατροφής τη μορφή "μανιώδους τρέλλας"! Η διατροφή αυτή εκτός από τις εκδόσεις των βιβλίων συνοδεύεται και από πληθώρα ειδικών συνταγών, οι οποίες χρυσοπληρώνονται (ο Δρακόπουλος έχει θησαυρίσει παράνομα από τον Ιούνιο του 2001 μόνο με τα χαρτάκια στο κάθε βιβλίο του: "Θέλετε θαυματουργή συνταγή? Κλείστε ραντεβού στο τάδε τηλέφωνο!") και προσφέρονται μονοπωλιακά από το συγγραφέα των εκδόσεων και τους αντιπροσώπους του σε κάθε χώρα και οι οποίες αντίκεινται στους βασικούς διατροφικούς κανόνες. Εκτός από τις συνταγές αυτές, η αντιεπιστημονική και ανθυγιεινή διατροφική τρέλλα περιλαμβάνει στις "εκδηλώσεις" της και την κατανάλωση σκευασμάτων με αποκλειστικότητα παρασκευής από τις επιχειρήσεις του Σηρς και διάθεσης από τον ίδιο και τους αντιπροσώπους του. Ας σημειωθεί ότι οι συνταγές δίνονται και θα δίνονται για μια

...ολόκληρη ζωή και τα σκευάσματα επίσης! Δηλαδή, όποιος μπαίνει στο ... λούκι, μπαίνει για πάντα και τον μαδάνε σαν κορόιδο εις βάρος της υγείας του???»

«Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι πρόκειται για μια πολύμορφη και εκτεταμένη απάτη εις βάρος της υγείας των αφελών και των πολλών και οφείλουν οι Ιατρικοί Σύλλογοι, το Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας, η Γενική Γραμματεία Καταναλωτή, η Ένωση Καταναλωτών "Η Ποιότητα Ζωής", αλλά ακόμα και το ΣΔΟΕ να επιληφθούν της κατάστασης!!!»

Την 29-9-2005 δημοσίευσε στην ιστοσελίδα www.cybergym.gr, άρθρο του υπό τον τίτλο «Απάτη Άννας Δρούζα και Παναγιώτη Δρακόπουλου από το κρατικό κανάλι της NET», το οποίο αφορούσε σε εμφάνιση μου σε τηλεοπτική εκπομπή, στο οποίο αναφέρει επί λέξει τα εξής :

«Σωτήριον έτος 2005 και ο γιατρός – διατροφολόγος Παναγιώτης Δρακόπουλος θησαυρίζει σε βάρος των αφελών»

«Την ώρα που η Ντόρα Μπακογιάννη υλοποιούσε αυτή τη θαυμάσια ιδέα, το κρατικό κανάλι της NET σε εκπομπή του με παρουσιάστρια την Άννα Δρούζα διαφήμιζε τις κομπογιαννίτικες μεθόδους του Παναγιώτη Δρακόπουλου περί διαίτας μέσα στη "Διατροφική Ζώνη" του Μπάρν Σηρς...»

«Δηλαδή, ο μη γνωρίζων καλά γράμματα κύριος Δρακόπουλος εμφανίζεται από καθηγητής πανεπιστημίου στην ιατρική έως ... θαυματοποιός της διατροφής και ευεργέτης των αφελών πελατών του! Και τον διαφημίζει το Κρατικό Κανάλι!!!
Η εκπομπή ήταν πολύ καλά και πονηρά στημένη. Θέμα της η παχυσαρκία των Ελλήνων και των Ελληνίδων!»

«Η Άννα Δρούζα έχει στήσει στην Κηφισιά μια νέα επιχείρηση, το "ANNA INN" ή κάπως έτσι, στην οποία παρέχει στους ενδιαφερόμενους ένα σωρό "περίεργα" και προσοδοφόρα, όπως φαίνεται και στο χωρίς όνομα τιμοκατάλογο του "ANNA INN"! Μέσα σε αυτά είναι και ποιό λέτε? Συνταγές με βάση τη Διατροφική Ζώνη προς 120 ευρώ εκάστη! Και σαν καλά και εύστροφα παιδάκια μαντέψτε ποιός δίνει αυτές τις συνταγές! Το βρήκατε! Μα φυσικά ο "γιατρός-διατροφολόγος" κύριος Παναγιώτης Δρακόπουλος! Με άλλα λόγια, από τη μια μεριά το Κράτος χρηματοδοτεί το Ε.Κ.Ε.ΔΙ. (Εθνικό Κέντρο Έρευνας Διαβήτη) για έρευνες και μελέτες προς το καλό της εθνικής μας υγείας και από την άλλη το Κρατικό Κανάλι της NET δια της Δρούζα στέλνει τον κόσμο στον κομπογιαννίτη Δρακόπουλο, συνεργάτη της Δρούζα!!!

Με αυτά τα δεδομένα, είναι ή όχι καραμπινάτη απάτη η επί μία ώρα στη "ζούλα" και στο "τζάμπα" διαφημιστική προβολή του Παναγιώτη Δρακόπουλου, συνεταιίρου της Δρούζα στη Διαιτητική Ζώνη στο "ANNA INN", από το Κρατικό Κανάλι της NET με παρουσιάστρια την ίδια τη Δρούζα και σε σειρά επεισοδίων με κόστος 11.000 ευρώ έκαστο???

Την 4-10-2005 δημοσίευσε στην ιστοσελίδα του www.karate.gr, άρθρο υπό τον τίτλο «Δέκα χρόνια απάτες του Παναγιώτη Δρακόπουλου», στο οποίο αναφέρει επί λέξει τα εξής:

«Μήπως τα διπλώματα του Παναγιώτη Δρακόπουλου και του Μιχάλη Προκοπίου και του Σταμάτη Γατσούλη και της Καρολίνας Τρύπου, τα "επικυρωμένα" από την International Traditional Karate Federation, και όλων σε όσους αυτοί έδωσαν κάθε είδους δίπλωμα είναι ΑΚΥΡΑ???

Καλά διαβάσατε: Α Κ Υ Ρ Α !!! Μ Α Ϊ Μ Ο Υ !!! Για τα σκουπίδια!!! Προϊόντα πλαστογραφιών του Δρακόπουλου???

Αν κάτι τέτοιο ισχύει, τότε ο Παναγιώτης Δρακόπουλος και ο Μιχάλης Προκοπίου και ο Σταμάτης Γατσούλης αποδεικνύονται ΑΠΑΤΕΩΝΕΣ ΟΛΚΗΣ, διότι εξαπατούν την ΙΤΚΦ, την ΠΟΠΚ αλλά και όλους τους μαθητές τους»

«Ως γνωστόν, τον Ιανουάριο του 1995 η Πανελλήνια Ομοσπονδία Παραδοσιακού Καράτε γίνεται επίσημη ομοσπονδία με βάση τους νόμους του κράτους. Τι σημαίνει αυτό? Σημαίνει ότι διοικείται από αιρετό ΔΣ (Διοικητικό Συμβούλιο), του οποίου τις αποφάσεις και τις πράξεις τις επικυρώνει η ΓΣ (Γενική Συνέλευση των αντιπροσώπων των συλλόγων-μελών της ΠΟΠΚ). Δηλαδή, καμιά απόφαση και πράξη δεν είναι σύννομη αν δεν έχει πάρει απόφαση για την υλοποίησή της το ΔΣ και αυτή η απόφαση δεν έχει επικυρωθεί στο τέλος της ίδιας χρονιάς από τη ΓΣ. Αυτό φυσικά αφορά και στις εξετάσεις και τις απονομές των μαύρων ζωνών (νταν). Δηλαδή, ο κ. Δρακόπουλος δεν μπορεί μόνος του να κάνει εξετάσεις, να δώσει μαύρες ζώνες της ΠΟΠΚ και να εκδώσει διπλώματα, αν οι εξετάσεις δεν έχουν προκηρυχθεί από την ΠΟΠΚ με απόφαση του ΔΣ (και έγκριση της ΓΣ) και αν τα διπλώματα αυτών των μαύρων ζωνών δεν φέρουν τη σφραγίδα της ΠΟΠΚ και την υπογραφή του προέδρου της και του γραμματέα.

Για τον ίδιο λόγο δεν έχουν δικαίωμα να δίνουν μαύρες ζώνες της ΠΟΠΚ και ο Μιχάλης Προκοπίου και κάθε άλλος που "θα ήθελε"!!!

Επειδή, λοιπόν, όλες οι εξετάσεις, που έκαναν οι Δρακόπουλος και Προκοπίου από το 1995 μέχρι σήμερα έγιναν κρυφά από το ΔΣ, δηλαδή δεν υπάρχουν επίσημα πρακτικά με τις σχετικές αποφάσεις, ούτε επίσημες καταστάσεις εξεταζόμενων, ούτε επίσημα αποτελέσματα, γι' αυτό το λόγο οι εξετάσεις είναι άκυρες, τα νταν που δόθηκαν κατ' αυτές είναι άχρηστα και τα αντίστοιχα διπλώματα για τα σκουπίδια!

Υπεύθυνος για αυτή την καταστροφή είναι ο Παναγιώτης Δρακόπουλος, ο οποίος ποτέ δεν δήλωνε στην ΠΟΠΚ τις εξετάσεις και τα διπλώματα που έδινε, με σκοπό να κρατάει όλα τα εξέταστρα και τα παράβολα των διπλωμάτων για τον εαυτό του!

Αν για αυτές τις εξετάσεις και τα αντίστοιχα διπλώματα έχουν εισπραχθεί χρήματα (ας πούμε περί τα 250-300 ευρώ για κάθε 1ο ή 2ο νταν και 350-400 ευρώ για κάθε 3ο ή 4ο νταν χώρια τα δήθεν έξοδα για επικύρωση από την παγκόσμια!), τότε πρόκειται για απάτη κατά συρροή και των δύο ανωτέρω κυρίων (και κάθε άλλου) κατά όλων ανεξαιρέτως των μαθητών τους!

Αν τα διπλώματα αυτών των εξετάσεων φέρουν τη σφραγίδα της ΠΟΠΚ, τότε έχουμε καραμπινάτα και τα εγκλήματα της παραχάραξης και της πλαστογραφίας κατά συρροή από τους δύο αυτούς κυρίους, τα οποία εκτός από ποινικά και αστικά αδικήματα αποτελούν υπέρ-αρκετό λόγο για να τους αφαιρεθεί και η φίλαθλη ιδιότητα.

Και δεν υπάρχει αμφιβολία ότι από το 1995 μέχρι σήμερα οι Δρακόπουλος και Προκοπίου και εξετάσεις έκαναν και διπλώματα έδωσαν με το όνομα της ΠΟΠΚ επάνω και πλαστή σφραγίδα πάτησαν στα διπλώματα και μη εξουσιοδοτημένες υπογραφές έβαλαν, εξαπατώντας όλους ανεξαιρέτως τους μαθητές τους για να εισπράττουν τα μηνιάτικα των μαθημάτων στις σχολές τους, τα σεμινάρια της προετοιμασίας για εξετάσεις, τα εξέταστρα και τα "έξοδα διπλωμάτων" με τα οποία επιβάρυναν τους εξεταζόμενους και τα οποία απέκρυπταν από την ΠΟΠΚ.»

«Ο Δρακόπουλος έχει φτιάξει δεύτερη σφραγίδα (παραχάραξη και πλαστογραφία!!!) και ... αυτοσχεδιάζει επί δέκα χρόνια πλαστογραφώντας και καλπάζοντας ... περήφανα στο άτι της ... βλακειάς του, πιστεύοντας ότι όλες αυτές οι πράξεις του δεν θα έβγαιναν στο άπλετο φως της δημοσιότητας κάποτε!!! Επομένως, τα διπλώματα από την ΙΤΚΦ, τα δικά του, του Προκοπίου και όλων των άλλων που τους εμπιστεύθηκαν, από το τέλος του 1994 και εντεύθεν, είναι όλα ανεξαιρέτως ΑΚΥΡΑ!!!

Παρεπιπτόντως, το 1997 οι Δρακόπουλος και Προκοπίου πήραν αντίστοιχα το έκτο και πέμπτο νταν ακριβώς με τον παραπάνω τρόπο, όπως φαίνεται και στις φωτό των διπλωμάτων τους ανωτέρω. Δηλαδή ο Δρακόπουλος έγραψε τις αιτήσεις και υπέγραψε ως υπεύθυνος της ΠΟΠΚ! Αυτό είναι παράνομο, διότι ναι μεν τότε ήταν πρόεδρος της

ΠΟΠΚ, αλλά αυτό δεν σημαίνει ότι κάνει ότι θέλει χωρίς να δίνει λογαριασμό σε κανέναν!

Συνεπώς, ο Δρακόπουλος έχει σήμερα μόνο πέμπτο (και όχι έβδομο) νταν και ο Προκοπίου μόνο τρίτο (και όχι πέμπτο) νταν!!!

Για να βγει έγγραφο της ΠΟΠΚ έξω από την πόρτα της, πρέπει να έχει εγκριθεί πρώτα από το διοικητικό συμβούλιο και να φέρει βάσει του καταστατικού τις υπογραφές του προέδρου και του γραμματέα της ΠΟΠΚ και τέτοιο πράγμα δεν έγινε ποτέ! Αφετέρου την σφραγίδα της ΠΟΠΚ την είχα εγώ σαν γραμματέας της ΠΟΠΚ. Επομένως ο Δρακόπουλος είχε παραχαράξει δεύτερη σφραγίδα και ανεγκέφαλος όπως είναι σφράγιζε ό,τι έβρισκε μπροστά του!!! Όλα τα χρόνια από το 1995 σφράγιζε με την παραχαραγμένη σφραγίδα τις αιτήσεις τις δικές του για νταν προς την παγκόσμια, τις αιτήσεις του Προκοπίου, των μαθητών του, αλλά και πλαστά διπλώματα με το όνομα της ΠΟΠΚ που είχε τυπώσει ο ίδιος και έδινε στους μαθητές του εισπράττοντας αμέτρητα ποσά!»

«Τα δέκα χρόνια (1995 - 2004), κατά τα οποία εγώ αγωνιζόμουν για να μην μας αρπάξει την ΠΟΠΚ το "αρπακτικό του καράτε" Γιώργος Γερόλυμπος και το κατάφερα (!), είναι και η χρονική διάρκεια του ρεσιτάλ ηλιθιότητας του σενσέι Δρακόπουλου, ο οποίος μου παρίστανε τον φίλο και "συναγωνιστή", αλλά βλέποντας ύπουλα το Παραδοσιακό Καράτε σαν ... "κότα με το χρυσό αυγό", μέσα στην απληστία του να βάζει στην τσέπη του και την παραμικρή δεκάρα από τα εξέταστρα και τα παράβολα των ελληνικών και ξένων διπλωμάτων, διέπραττε την ανεκδιήγητη γκάφα να βγάζει με το δάχτυλό του το ίδιο του το μάτι, για την οποία τώρα θα πληρώσει!»

«Και μόνο οι αγωγές για απάτη και αποζημίωση που μπορεί να διεκδικήσουν οι μαθητές του και οι γονείς τους στους οποίους πούλαγε ... "φύκια" για μεταξωτές ... μαύρες ζώνες, θα του κοστίσουν όλα όσα έβγαλε παριστάνοντας την ... Βέφα του καράτε με την κομπογιαννίτικη διατροφολογία της Διατροφικής του Ζώνης!!!

Και το ιλαροτραγικό είναι πως η σχολή του είναι γεμάτη αφίσες με τις ... "ηθικές" αρχές του καράτε, αρχιδάσκαλος των οποίων ήταν ο ίδιος!!! Τι δίδασκε στα παιδάκια? Πώς να πλαστογραφούν αιτήσεις για να πάρουν στη ζούλα μεγαλύτερα νταν???

Είναι πλέον αυταπόδεικτο ότι ο Παναγιώτης Δρακόπουλος τίναξε την ΠΟΠΚ στον αέρα και συνεργάστηκε με τον "απατεώνα", όπως τον έλεγε μέχρι πρότινος, Γιώργο Τσόγκα μόνο και μόνο για να καλύψει τις εκτεταμένες και ηλίθιες πλαστογραφίες και απάτες του!!!

Αν ο "δολοφόνος του παγκόσμιου καράτε" είναι ο Γιώργος Γερόλυμπος, τότε δεν υπάρχει αμφιβολία ότι ο "δολοφόνος του ελληνικού καράτε" είναι ο Παναγιώτης Δρακόπουλος!!! Και αυτό διότι, αφού ο "δολοφόνος του παγκόσμιου καράτε" Γιώργος Γερόλυμπος "σκότωσε" και το ελληνικό καράτε, στη συνέχεια ο Θύμιος Περισίδης το "ανάστησε", αλλά ήρθε αμέσως ο ανεγκέφαλος Παναγιώτης Δρακόπουλος και το "σκότωσε" για δεύτερη φορά!!!»

Την 13-1-2006, ο εγκαλούμενος δημοσίευσε στην ιστοσελίδα του www.karate.gr, άρθρο υπό τον τίτλο «Ανάλυση της εκτεταμένης απάτης του Παναγιώτη Δρακόπουλου και για το ΣΔΟΕ», στο οποίο αναφέρονται επί λέξει τα εξής:

«Ας δούμε πώς εξαπατούσε για δέκα ολόκληρα χρόνια ο Παναγιώτης Δρακόπουλος όλους τους μαθητές του, την παγκόσμια του Παραδοσιακού ΙΤΚΦ και τη διοίκηση της ΠΟΠΚ, μελετώντας το έντυπο της αίτησης για εγγραφή ενός μαυροζωνά στα αρχεία της ΙΤΚΦ!

Μια απάτη με αντικείμενο (πρώτα + δεύτερα νταν) επί 250 ευρώ συν (τρίτα + τέταρτα νταν) επί 400 ευρώ από το 1995 μέχρι το 2006, παρακαλώ???

Τονίζουμε εδώ ότι φοβούμενος ο Δρακόπουλος την αποκάλυψη της απάτης του από εμένα προτίμησε να "ξεπουλήσει" την Ομοσπονδία του Παραδοσιακού Καράτε στον Τσόγκα δίνοντάς του τη διοίκηση της ΠΟΠΚ, ενώ πρώτα κατηγορούσε τους συλλόγους του πως δεν ήταν ούτε μέλη της ΠΟΠΚ, και προδίδοντας με σιχαμερό τρόπο τους δασκάλους του, τους συνεργάτες του, τους μαθητές του και κάθε αξία του Παραδοσιακού Καράτε! Ξεφτίλα ρε!!!

Πρώτα-πρώτα την αίτηση αυτή δεν την είχε δει κανείς από τη διοίκηση της ΠΟΠΚ μέχρι πριν από 3-4 μήνες που την ανέβασε η ΙΤΚΦ στην ιστοσελίδα της και την πήρα είδηση. Ο Δρακόπουλος φυσικά την είχε πάρει από τον Νισιγιάμα από το 1995 ή και νωρίτερα και τη συμπλήρωνε στο γραφείο του με τους μαθητές του κρυφά από την ΠΟΠΚ: Έτσι έπιανε και αυτούς κορόϊδα και τον Νισιγιάμα, ο οποίος του είχε εμπιστοσύνη, και το ΔΣ της ΠΟΠΚ!

Όσοι έχετε νταν της ΠΟΠΚ από τον Δρακόπουλο, από τη σχολή του, Σεβαστουπόλεως 133, το Κολέγιο Αθηνών ή άλλα ιδιαίτερα μαθήματα, και πιστεύετε ότι πρέπει να σταματήσει αυτή η απάτη, ελάτε σε επαφή μαζί μου στο 6999-500500!»

«Αποδεικνύεται περίτρανα, λοιπόν, ότι ο Παναγιώτης Δρακόπουλος είναι καραμπινάτη ... "κότα του καράτε", όπου, για όσους δεν το γνωρίζουν, έτσι αυτοχαρακτηρίζονται από τις πράξεις τους όλοι οι απατεώνες, οι οποίοι επιδιώκουν με απάτες και άλλα πλάγια μέσα να αποκτούν νταν-μαϊμού με σκοπό να εξαπατούν τους μαθητές τους και κατ' επέκταση όλο τον κόσμο του καράτε!

Αυτού του είδους οι ... "κότες του καράτε" και η συγκεκριμένη ... "γρίπη αυτών των πουλερικών", δηλαδή η απάτες τους για την απόκτηση νταν-μαϊμού, οι οποίες απάτες γίνονται από μεμονωμένα άτομα ή ακόμα και από τις διοικήσεις των επίσημων ομοσπονδιών (τελευταία πληροφορήθηκα ότι μέλη της διοίκησης της ΕΛΟΚ "πουλάνε" νταν της SKIF του Καναζάβα!!!), κάποτε πρέπει να σταματήσουν!!!»

Την 17-1-2006 ο εγκαλούμενος δημοσίευσε στην ιστοσελίδα του www.karate.gr, άρθρο του υπό τον τίτλο «Ανοιχτή Επιστολή προς όλους τους Καρατέκα του Παραδοσιακού Καράτε της ΠΟΠΚ», στο οποίο αναφέρει επί λέξει τα εξής:

«Οι Χορηγίες και τα Διπλώματα της ΠΟΠΚ.

Σχετικά με τους αγώνες εσωτερικού ή εξωτερικού της ΠΟΠΚ, όπου βλέπατε χορηγό την Siemens ή άλλον, τα ποσά χορηγίας πήγαν στις τσέπες του Δρακόπουλου και όχι στο ταμείο της ΠΟΠΚ!

Έχει γεννηθεί ένα τεράστιο θέμα σχετικά με τα διπλώματα Παραδοσιακού Καράτε που σας έδινε ο Δρακόπουλος. Το εξής:

Η ΠΟΠΚ υπάρχει από την αρχή του 1995.

Για να είναι "έγκυρο" ένα δίπλωμα της ΠΟΠΚ πρέπει να έχουν προκηρυχθεί εξετάσεις από το ΔΣ της ΠΟΠΚ κατά τον Εσωτερικό Κανονισμό της ΠΟΠΚ, όπου εξετάζουν επίσημοι εξεταστές της ΠΟΠΚ, οι εξετάσεις να γίνουν δημόσια, Οι Βαθμολογίες να καταγραφούν και να παραμείνουν στο αρχείο της ΠΟΠΚ, Τα αποτελέσματα να εγκριθούν από το ΔΣ, και τέλος τα διπλώματα να φέρουν τις υπογραφές του προέδρου και του γραμματέα της ΠΟΠΚ και την σφραγίδα της.

Τίποτα από όλα αυτά δεν είχε γίνει!

Ο Δρακόπουλος είχε τυπώσει μόνος του διπλώματα με το όνομα της ΠΟΠΚ, τα υπέγραφε και "πάταγε" και μια πλαστή σφραγίδα της ΠΟΠΚ, που είχε παραχαράξει, διότι η γνήσια βρίσκεται από το 1995 στα χέρια μου!

Με μεγάλη μου λύπη, σας πούλαγε και σας πουλάει πλαστά και άκυρα διπλώματα, ενώ κρατούσε φυσικά παράνομα και όλα τα χρήματα που σας έπαιρνε για τον εαυτό του.

Για όσους από εσάς έκανε αίτηση για εγγραφή του δικού σας νταν στα Μητρώα της Παγκόσμιας και σας έφερε ένα δίπλωμα εγγραφής στα αγγλικά και στα γιαπωνέζικά, δυστυχώς είναι και αυτά άκυρα λόγω πλαστής αίτησης και πλαστής σφραγίδας! Οι αιτήσεις αυτές υπογράφονται από τον πρόεδρο και τον γραμματέα της ΠΟΠΚ και μόνο μετά από απόφαση του ΔΣ. Και εδώ κρατούσε παράνομα όλα τα χρήματα που σας έπαιρνε.»

Στο ίδιο ως άνω άρθρο, ο εγκαλούμενος προτρέπει τους αναγνώστες να προβούν σε μήνυση εναντίον μου και τους προσφέρει βοήθεια, ζητώντας ταυτόχρονα την οικονομική του ενίσχυση!

«Αν θελήσετε να του κάνετε μήνυση για απάτη, θα είμαι στο πλευρό σας.

Τυπώστε και μοιράστε την επιστολή αυτή σε όσους δεν μπαίνουν στο Διαδίκτυο!

Ελάτε σε επικοινωνία τώρα μαζί μου στο 6999-500500 για να αντιμετωπίσουμε μαζί την επερχόμενη καταστροφή.»

«Πιστεύω να έγιναν αντιληπτά η ποιότητα των ανθρώπων που αντιμετωπίζω, ο κίνδυνος για το Παραδοσιακό Καράτε και η άμεση δραστηριοποίηση όλων μας.

Υπάρχουν και άλλες πολλές νομικές κινήσεις που μπορούμε και πρέπει να κάνουμε, αλλά χρειάζονται χρήματα και άτομα που να ενδιαφέρονται!

Γι' αυτό και απευθύνομαι σε σας όλους, αν μας διαβάσετε. Είναι απαραίτητη η συνδρομή σας στις δύσκολες αυτές ώρες! Πάρτε θέση στο όλο ζήτημα γιατί είναι κάτι που σας αφορά απόλυτα!

Αν χαθούν οι ημερομηνίες, θα χαθεί και το Παραδοσιακό Καράτε που κάνατε ή κάνετε! Περιμένω την ενεργή συμμετοχή σας.»

Όλοι οι ανωτέρω ισχυρισμοί από τα αναφερόμενα ανωτέρω αποσπάσματα των άρθρων, που ο εγκαλούμενος δημοσιεύει στις ιστοσελίδες του είναι ψευδείς, ανυπόστατοι και συκοφαντικοί δυσφημιστικοί για εμένα, διότι με εμφανίζουν ως απατεώνα, αμφισβητούν την επιστημονική και επαγγελματική μου επάρκεια, βάλλουν κατά της επαγγελματικής μου δραστηριότητας και αποσκοπούν στην προσωπική και επαγγελματική μου εξόντωση.

Οι ισχυρισμοί αυτοί, που γίνονται εκ προθέσεως και κατ' εξακολούθηση από τον εγκαλούμενο, μπορούν αντικειμενικά να θίξουν την τιμή και την υπόληψη παντός πολίτη και ειδικότερα είναι ικανοί να θίξουν την δική μου τιμή και υπόληψη, όπως και το επιτυγχάνουν, εμφανίζοντάς με ως «κομπογιαννίτη», «πλαστογράφο», και «απατεώνα», ο οποίος ενεργώντας, μόνο προς ίδιο οικονομικό όφελος, παραπλανώ το

κοινό, θέτω σε κίνδυνο την δημόσια υγεία και διαλύω την Πανελλήνια Ομοσπονδία Παραδοσιακού Καράτε.

Οι ισχυρισμοί αυτοί είναι παντελώς ψευδείς και ο εγκαλούμενος γνωρίζει τόσο ότι μπορεί να βλάψουν την τιμή και την υπόληψή μου, όσο και το ότι θα μπορούσαν να οδηγήσουν τη διωκτική Αρχή σε καταδίωξή μου για δήθεν παράνομες και εγκληματικές πράξεις, που δήθεν έχω διαπράξει, ενήργησε δε με τον τρόπο αυτό ακριβώς για να επιτύχει τον σκοπό αυτό, δηλαδή τη δυσφήμισή μου και την καταδίωξή μου από τις Αρχές, τελών εν γνώσει των αναληθών ισχυρισμών του.

Τους ανωτέρω ισχυρισμούς του, ο εγκαλούμενος έκανε προς τρίτους, ήτοι προς όλους τους επισκέπτες των ιστοσελίδων του, προτρέποντας μάλιστα αυτούς να στραφούν δικαστικά εναντίον μου, προσφέροντας τους ο ίδιος βοήθεια!

Ο εγκαλούμενος γνωρίζει πολύ καλά ότι οι ισχυρισμοί του είναι αναληθείς και δυσφημιστικοί, επιδιώκει δε κατ' εξακολούθηση την επέλευση των αποτελεσμάτων, που επιφέρουν οι διαρκείς και συνεχόμενες δημοσιεύσεις προσβλητικών, ψευδών και συκοφαντικών ισχυρισμών εναντίον μου και έχει αποδεχθεί τη δυνατότητα αυτή, τελών κατ' εξακολούθηση τα εγκλήματα της συκοφαντικής δυσφήμισης και της ψευδούς καταμηνύσεως, που προβλέπονται και τιμωρούνται από το νόμο, ενεργώντας με κοινό δόλο και επιδιώκοντας την μείωση της τιμής και της υπόληψής μου και την παράνομη καταδίωξη μου.

Επειδή είναι προφανές ότι οποιοσδήποτε επισκέπτεται τις ιστοσελίδες του εγκαλούμενου και διαβάζει τους εκεί καταχωρημένους ισχυρισμούς του, δυσπιστεί και ουδέποτε θα απευθυνθεί στη σχολή μου και θα αναζητήσει τις υπηρεσίες μου, γεγονός που μου προξενεί ανεπανόρθωτη υλική ζημία και εξίσου μεγάλη ηθική βλάβη.

Επειδή ο εγκαλούμενος με πρόθεση τελεί κατ' εξακολούθηση τα εγκλήματα της συκοφαντικής δυσφήμισης μου και της ψευδούς καταμηνύσεως μου

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

Με την ρητή επιφύλαξη κάθε νόμιμου δικαιώματός μου και όσα θα προσθέσω στο μέλλον

ΕΓΚΑΛΩ

Τον Ευθύμιο Περσίδα για τις κατ' εξακολούθηση κατ' εμού διαπραχθείσες πράξεις της συκοφαντικής δυσφήμισης και της ψευδούς καταμήνυσης, των οποίων γνώση έλαβα από τις ιστοσελίδες www.karate.gr και www.cybergym.gr, των οποίων κάτοχος είναι ο εγκαλούμενος και

ΑΙΤΟΥΜΑΙ

Την ποινική του δίωξη και την αυστηρή και παραδειγματική του τιμωρία.

Δηλώνω ότι παρίσταμαι ως πολιτικώς ενάγων για την εκ των αδικημάτων της συκοφαντικής δυσφήμισης και της ψευδούς καταμήνυσης προκληθείσα σε μένα ηθική βλάβη, για ποσό Ευρώ 50, με την επιφύλαξη μου για αναζήτηση μεγαλύτερης αποζημίωσης από τα αρμόδια πολιτικά Δικαστήρια.

Προσκομίζω όλα τα αναφερόμενα στο ιστορικό δημοσιεύματα από τις ιστοσελίδες του εγκαλούμενου και την από 3-8-2005 και υπ' αριθμόν Α2005/3538 έγκλησή μου εις βάρος του για συκοφαντική δυσφήμιση. (99 σκετσια έγγραφα)

Μάρτυρες προτείνω τους:

1. Προκοπίου Μιχάλη, κάτοικο Αμαρουσίου Αττικής, οδός Αλαμάνας, αρ. 9 (τηλ. 2102797024) και
2. Τσόγκα Γεώργιο, κάτοικο Ιλίου Αττικής, οδός Γορτυνίας, αρ. 4 (τηλ. 2105715591)

Πληρεξουσία και αντίκλητό μου διορίζω την δικηγόρο Αθηνών Μπάκου Δροσιά του Ελευθερίου, κάτοικο Αθηνών, οδός Αιτωλίας, αρ. 30 (τηλ. 2106427192)

Αθήνα, 23 ΦΕΒ 2006

Ο ΕΓΚΑΛΩΝ



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΙΟ

Στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών
σήμερα την 2/3/06 ημέρα
Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ.
ενώπιον του κ. Εισαγγελέα
και του Γραμματέα
παρου-
σιάστηκε ο Δρακογιάννης
και κατέθεσε την από 23/2/06
μήνωσή του κατά Δρακογιάννη
Ευθυμίου και βεβαίωσε
προφορικά το περιεχόμενο αυτής
Ο Καταθέσας Ο Εισαγγελέας Ο Γραμματέας

Ε. Ράικου
Κε Γραμματέα

1
2





